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Zápis č. 08/2023 

o průběhu zasedání Zastupitelstva obce Telnice konaného dne 17. května 2023 

1 Zahájení  

 

1.1 Starostka obce zahájila zasedání zastupitelstva obce v 18:00 hod. Na začátku zasedání bylo přítomno 11 
členů zastupitelstva obce. Veřejnost byla na začátku zasedání zastoupena 1 občanem. Starostka obce 
přivítala přítomné členy zastupitelstva obce a konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno. Pozvánka 
na zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Telnice v souladu se zákonem o obcích po dobu 
nejméně 7 dní a to od 9. května 2023, sejmuta bude 18.května 2023.  
Zápis z předchozího jednání byl ověřen (ověřovatelé: Pavla Chovancová, Marek Sklenář).   
 
1.2 Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatovala, 
že přítomno je 11 členů zastupitelstva obce, (z celkového počtu 11 všech členů zastupitelstva obce, takže 
zastupitelstvo obce je usnášeníschopné dle §92 odst. 3 zákona o obcích 128/2000 Sb.).  
 
1.3. Starostka určuje zapisovatelkou paní Marii Demkovou. 

 
2 Úvodní část jednání 

2.1 Schválení programu jednání 

Předsedající předložila k projednání zveřejněný návrh programu 7. zasedání ZOT jak následuje:  
Zveřejněný návrh programu 8. zasedání ZOT:  
 

1        Zahájení zasedání 
1.1     Ověření legality svolání zasedání  

1.2     Ověření schopnosti usnášení ZOT 

1.3     Určení zapisovatele 

2        Úvodní část jednání   

2.1     Schválení programu zasedání 

2.2     Stanovení ověřovatelů zápisu 

2.3     Rozhodnutí o námitkách proti zápisu z minulého zasedání ZOT 

2.4     Kontrola plnění usnesení a úkolů uložených usnesením ZOT 
3        Smlouva o dílo  
4        Smlouva o poskytování PLS 
5        Smlouva o spolupráci - EKO-KOM   
6        Řád veřejného pohřebiště 
7        Plán rozvoje obce 
8        Návrh závěrečného účtu za rok 2022 
9        Účetní závěrka za rok 2022 
10      Inventury za rok 2022  
11      Rozpočtové opatření  
12      Žádost o elektro přípojku v Nádražní čtvrti       
          Různé 
  



Zasedání zastupitelstva obce Telnice  Zápis č.08/23 Č. j.: TEL- 721/2023-Bí, č.sp.: S-TEL- 66/2022/ZAST-ZAP 
17.5.2023                                                                                                                                                                                                                                                                                      
  PID: DO5I3OP0JDYU 

                                                                                                                                                                 

Stránka 2 z 5 
 

 Starostka obce podala návrh na doplnění bodů programu  
13      Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Telnice 
14      Darovací smlouva – sběr železného šrotu 
       
           

 

Současně starostka obce podala návrh na stažení bodu 12 Žádost o elektro přípojku v Nádražní čtvrti 

vzhledem k tomu, že je třeba ještě ověřit některé související skutečnosti. 

 

Návrh usnesení č. 2.1 
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje navržený program jednání.  
 Hlasování o návrhu usnesení č. 1: pro 11 hlasů, proti 0 zdržel se 0.  

Usnesení č. 2.1 bylo schváleno. 
 
2.2 Stanovení ověřovatelů zápisu 
Starostka obce stanovila ověřovateli zápisu paní Romanu Vymazalovou a pana Petra Gabrhela.  

 
Návrh usnesení č. 2.2   
Zastupitelstvo obce Telnice bere na vědomí ověřovatele zápisu paní Romanu Vymazalovou a pana Petra 
Gabrhela. 
 
2. 3 Rozhodnutí o námitkách proti zápisu z minulého zasedání ZOT  

Proti zápisu nebyly uplatněny žádné námitky. 
  
2.4 Kontrola plnění usnesení 
 

• usnesení č. 3 – podepsat Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností 
EGD, a.s - splněno 

• usnesení č. 4 - podepsat Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemku parc. 
č. 986/1, 987/1 v k.ú Telnice u Brna se společností EGD, a.s. - splněno 

• usnesení č. 5- podepsat Smlouvu o zřízení míst zpětného odběru odpadních baterií a akumulátorů 
se společností ECOBAT s.r.o. - splněno 

• usnesení č. 8 – provést vklady volných finančních prostředků na termínované vklady - trvá 

• usnesení č. 10 – Podepsat darovací smlouvu se společností Prah Jižní Morava - splněno 

• usnesení č. 12 – prověřit a zajistit realizaci záměru JSDH Telnice o úpravu prostor ve dvoře obecní 
hasičky - trvá 

• usnesení č. – Objednat realizaci vystrojení studny na hřbitově ponorným čerpadlem – splněno 

• usnesení č. 14 – objednat zpracování projektové žádosti u společnosti Renards., a.s. – splněno 
 

3 Smlouva o dílo  
Zastupitelstvo obce Telnice projednalo návrh Smlouvy o dílo se společností RENARDS, a.s., IČ: 08737215. 

Zhotovením díla se rozumí zhotovení žádosti o dotaci z dotačního titulu MMR – podpora regionů 2023 

na projekt s názvem – „Telnice – místní komunikace“.  

Návrh usnesení č. 3  
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje Smlouvu o dílo se společností RENARDS, a.s., IČ: 08737215, a úkol 

starostce smlouvu podepsat.   
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 Hlasování o návrhu usnesení č. 3: pro 11 hlasů, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
 
4 Smlouva o poskytování pracovně lékařských služeb 
Zastupitelstvo obce Telnice projednalo návrh Smlouvy o poskytování pracovně lékařských služeb 
se společností Mediclinic, a.s., IČ:27918335. Současně projednalo návrh smlouvy o ochraně osobních údajů 
výše uvedenou společností. Paní Pavla Chovancová se dotázala, zda dojde ke zdražení služeb. Starostka 
odpověděla, že ano. Petr Gabrhel doplnil výše poplatků dle platného ceníku za tyto služby.  
Návrh usnesení č. 4 
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje Smlouvu o poskytování pracovně lékařských služeb a Smlouvu 
o ochraně osobních údajů se společností Mediclinic,a.s., IČ:27918335,  a úkol starostce smlouvy podepsat.  

 Hlasování o návrhu usnesení č. 4: pro 11 hlasů, proti 0, zdržel se 0. 

 Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 
5 Smlouva o spolupráci – EKO-KOM 
Zastupitelstvo obce Telnice projednalo návrh Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení 
místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství se společnosti EKO-KOM,a.s., 
IČ: 25134701. Původní smlouva z roku 2014 se nahrazuje smlouvou upravenou dle současně platné 
legislativy týkající se odpadového hospodářství.   
 
Návrh usnesení č. 5 
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa 
zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství se společnosti EKO-KOM,a.s., 
 IČ 25134701, a úkol starostce smlouvu podepsat. 

 Hlasování o návrhu usnesení č. 5: pro 11 hlasů, proti 0, zdržel se 0.  

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 
 

6 Řád veřejného pohřebiště 

Zastupitelstvo obce Telnice projednalo Řád veřejného pohřebiště – změnu č. 2 schválenou Krajským úřadem 
Jihomoravského kraje – odborem životního prostředí. Provozní řád bude vyvěšen na místě obvyklém, kopie 
schváleného řádu bude po nabytí účinnosti zaslána KÚ JMK odboru životního prostředí.   

 

Návrh usnesení č. 6 
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje Řád veřejného pohřebiště.  

 Hlasování o návrhu usnesení č. 6: pro 11 hlasů, proti 0, zdržel se 0.  

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 
 

7 Plán rozvoje obce  
Zastupitelstvo obce Telnice projednalo návrh na prodloužení Programu rozvoje obce Telnice do roku 2025. 
Ve spolupráci s MAS Slavkovské bojiště bude vypracován nový strategický plán rozvoje obce Telnice 
v průběhu roku 2024. 
 
Návrh usnesení č. 7 
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje prodloužení Programu rozvoje obce Telnice na období 2017 - 2025 

 Hlasování o návrhu usnesení č.7: pro  10 hlasů, proti 0, zdržel se 1 ( Chovancová). 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 
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8 Návrh závěrečného účtu 
Zastupitelstvo obce projednalo návrh závěrečného účtu za rok 2022. 
 
Návrh usnesení č. 8 

Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje Návrh závěrečného účtu obce Telnice za rok 2022 
 Hlasování o návrhu usnesení č. 8: pro 11 hlasů, proti 0, zdržel se 0.  

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 
 
9 Účetní závěrka za rok 2022 
Zastupitelstvo obce projednalo účetní závěrku za rok 2022 
Návrh usnesení č. 9                                                                                                                      
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje účetní závěrku za rok 2022 

 Hlasování o návrhu usnesení č. 9: pro 11 hlasů, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 
 

10 Inventury za rok 2022 
Starostka obce seznámila zastupitelstvo obce s průběhem inventarizace majetku, které proběhly řádně bez 
zjištěných inventárních rozdílů.   
Návrh usnesení č. 10                                                                                                                     
Zastupitelstvo obce Telnice bere na vědomí zprávu starostky obce o průběhu inventarizace majetku.  
 

11 Rozpočtové opatření 
Zastupitelstvo obce projednalo rozpočtové opatření č. 12 - 2023  
 
Návrh usnesení č. 11                                                                                                                     
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje rozpočtové opatření č. 12-2023 

 Hlasování o návrhu usnesení č. 11: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 2 (Slezáková, Chovancová). 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 
 
12 Žádost o elektro přípojku v Nádražní čtvrti 
Bod programu byl stažen z důvodu prověření nejasných skutečností.  

 
13 Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace – Myslivecké sdružení Telnice  
Zastupitelstvo obce projednalo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace Mysliveckému sdružení Telnice 
IČ: 49458019 na realizaci projektu Dětský den 2023, jehož je spolek pořadatelem. Požadovaná výše dotace 
10.000,00 kč byla schválena dle programu o poskytování dotací z rozpočtu obce Telnice pro rok 2023. Pavla 
Chovancová se dotázala, proč je dotace poskytnuta pouze Mysliveckému sdružení a ne ostatním spolkům, 
které pořádají Den dětí. Starostka odpověděla, že proběhla schůzka, kde se měly spolky domluvit. Kterýkoli 
spolek si může o dotaci na pořádání Dne dětí požádat.  
 
Návrh usnesení č. 13   
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Telnice 
ve výši 10 000,00 Kč Mysliveckému sdružení Telnice, IČ: 49458019, a úkol starostce smlouvu podepsat.  

 Hlasování o návrhu usnesení č. 13: pro 11 hlasů, proti 0, zdržel se 0.  

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 
 
14 Darovací smlouva  - sběr železného šrotu 
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Zastupitelstvo obce projednalo Darovací smlouvu s Tělocvičnou jednotou Sokol Telnice o poskytnutí daru ve 
výši 28 950,00 Kč, v souvislosti se zajištěním sběru železného odpadu házenkáři T.J. Sokola Telnice v sobotu 
29. dubna 2023.  
Návrh usnesení č. 14   
Zastupitelstvo obce Telnice schvaluje Darovací smlouvu s Tělocvičnou jednotou Sokol Telnice,  
IČ: 18565786, a úkol starostce smlouvu podepsat.  

 Hlasování o návrhu usnesení č. 14: pro 11 hlasů, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 
 
V 18.40 hod. se vzdálil pan Ondrouch, vrátil se v 18.43 hodin.  
 
Různé 
 
Úprava terénu u hospodářského mostu – sázení bříz  
Starostka informovala zastupitelstvo obce o úpravách terénu u hospodářského mostu, které provedli telničtí 
stárci. Současně v tomto prostoru vysázeli 200 kusů bříz, které mají v budoucnu sloužit k výzdobě během 
tradičních hodů.  Břízy zakoupila obec ve spolupráci s panem Rožnovským. Oplocení školky provede obec. 
Pan Rožnovský navrhl umístit do tohoto prostoru ceduli oznamující zákaz skládky pod pokutou.  
 
Telnické kroje kauce, půjčovné, oblékání krojů  
 
Místostarostka a předsedkyně kulturní komise informovala zastupitelstvo obce o návrhu kulturní komise 
vybírat od stárků při zapůjčení kroje kromě půjčovného také vratnou kauci ve výši 1 000,00 Kč, pro případnou 
úhradu nákladů na opravu při poškození kroje. K dotazu ohledně výše současného půjčovného uvedla  
600,00 Kč za dívčí kroj a 500,00 Kč za chlapecký kroj. Zastupitelstvo s vybíráním kauce souhlasí.  
Proběhla diskuse týkající se počtu krojů a stárků. V současné době počet stárků převyšuje počet obecních 
krojů především z důvodu účasti cizích chlapců a dívek. Zastupitelstvo diskutovalo, zda poskytnout příspěvek 
na zapůjčení kroje z půjčovny mimo Telnici.  
Předběžně bylo dohodnuto s paní Renatou Jahodovou, že bude uspořádáno setkání telnických stárek, kde 
by bylo předvedeno správné oblékání kroje. 
 
Změna provozovatele lékařské péče 
Starostka obce informovala zastupitelstvo o problému se zajištěním zdravotní péče z důvodu nedostatku 
lékařů. 
V 19:15 odešel pan Ondrouch. 

Předpokládaný termín příštího zasedání zastupitelstva obce: 15. červen 2023  

Zasedání zastupitelstva obce bylo ukončeno v 19:20 hodin. V průběhu zasedání bylo přítomno 11 členů 
zastupitelstva – viz příloha č. 1 zápisu – prezenční listina.  
 
 
Zapisovatelka:  Marie Demková      ……………………………………………… 

Ověřovatelé  Romana Vymazalová               ……………………………………………… 

   Petr Gabrhel                                        ……………………………………………… 

Starostka:  Mgr. Leona Bímová   ………………………………………………  


